

Zmluva o vykonaní plaveckého výcviku

uzavretá podľa ustanovenia § 269 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

I.

Zmluvné strany

Objednávateľ: Základná škola s materskou školou Oravský Podzámok 51
027 41 Oravský Podzámok

Zastúpený: Mgr. Marián Gajdoš, riaditeľ školy
IČO: 37808818
DIČ: 2021614562
IBAN: SK28 0200 0000 0016 4279 7554

a

Dodávateľ: Tulipánik M2 s. r. o.
Severná 812/10
026 01 Dolný Kubín

Zastúpený: Mgr. Markéta Kotlíňová, konateľ
Zapísaný: obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 84545/L

IČO: 56140410
DIČ: 2122208825
IBAN: SK34 0900 0000 0052 1444 1971

II.

Predmet zmluvy

Dodávateľ sa zaväzuje, že pre objednávateľa vykoná/zrealizuje plavecký výcvik (výuku plávania) pre jeho žiakov. Rozsah plaveckého výcviku je 10 hodín v piatich pracovných dňoch, t.j. 2 hodiny denne. Plavecký výcvik bude vykonaný v priestoroch Aquarelax Dolný Kubín.

Celkový dohodnutý predpokladaný počet žiakov je nasledovný:⁴⁰ žiakov

Plavecký kurz budú vykonávať len kvalifikovaní inštruktori/tréneri plávania. Na každý dokončený počet ôsmich žiakov bude pridelený jeden inštruktor.

III.

Cieľ plaveckého výcviku

Cieľom prípravného kurzu je zoznámiť sa a adaptovať sa na zákonitosti vodného prostredia, zvládnuť základné plavecké zručnosti - dýchanie, ponáranie a orientáciu pod vodou, vznášanie a splývanie v polohe na bruchu a chrbte, skoky do vody a napodobňovanie prvých plaveckých pohybov.

Cieľom základného plaveckého kurzu je zdokonaľovať a rozširovať základné plavecké zručnosti, zvládnuť preplávať 25 m jedným plaveckým spôsobom.

Cieľom zdokonaľovacieho kurzu je zdokonaľovať tri plavecké spôsoby, zdokonaľovať nadštandardné plavecké zručnosti, preplávať 25 m viacerými plaveckými spôsobmi.

IV.

Cena plaveckého výcviku

Objednávateľ sa zaväzuje za vykonanie plaveckého výcviku zaplatiť dodávateľovi sumu **55,00 Eur** za každého jedného žiaka, pričom za každý deň vymeškania žiaka bude z celkovej ceny odpočítaná suma vo výške **4,00 Eur**. V cene je zahrnuté aj vstupné do Aquarelaxu pre všetkých účastníkov plaveckého výcviku, ako aj sladká odmena a účastnícky list za splnenie plaveckého cieľa v danom kurze na záver plaveckého výcviku pre všetkých žiakov.

Cena za plavecký výcvik bude uhradená na základe vystavenej faktúry dodávateľom. Faktúra bude vystavená posledný deň plaveckého výcviku, na základe prezenčnej listiny žiakov. Splatnosť faktúry je ihneď po skončení plaveckého výcviku v hotovosti, resp. prevodným príkazom na základe vzájomnej dohody.

V.

Termín konania plaveckého výcviku

Plavecký výcvik bude vykonaný v nasledujúcom termíne:

22. – 26. apríla 2024 v čase od 10:00 – 12:00 hod.

VI.

Zodpovednosť za bezpečnosť žiakov

Dodávateľ preberá zodpovednosť za bezpečnosť a zdravie žiakov počas ich pobytu v priestore plaveckého bazéna, to znamená vo vode ako aj na brehu.

Objednávateľ preberá zodpovednosť za bezpečnosť a zdravie žiakov mimo priestorov bazéna, to znamená v ostatných priestoroch Aquarelaxu.

VII.

Záverečné ustanovenia

Zmluvu možno meniť len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán.

Zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán písomne (aj bez udania dôvodu), výpovedná lehota je jedno mesačná a začne plynúť v prvý deň mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Táto zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, z ktorých jeden obdrží objednávateľ a jeden dodávateľ.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili slobodne, vážne a bez omylu, nebola uzavretá v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu podpísali.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboch strán.

Vo Oravskom Podzámku, dňa 15. 04. 2024

za objednávateľa

za dodávateľa